



## **Житель Туймазинского района подозревается в убийстве человека**



В правоохранительные органы республики 19 сентября 2017 года поступило сообщение об обнаружении в одной домов Туймазинского района тела мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 59-летнего жителя Туймазинского района по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 19 сентября 2017 года между 59-летним мужчиной и 35-летним жителем города Октябрьского в ходе употребления спиртного в компании хозяина дома возникла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес 2 удара ножом в область груди оппонента. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и мотивов совершенного преступления. Подозреваемый задержан, он подтвердил свою причастность к совершению преступления и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

дал признательные показания. Следователем СКР готовится ходатайство в суд об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1165773>